

Centrum celoživotního vzdělávání - zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků Pardubického kraje

Mozartova 449, 530 09 Pardubice, tel. 466 536 530
E-mail: info@ccvpardubice.cz Web: http://www.ccvpardubice.cz IČO 750 61 074

POZVÁNKA NA VZDĚLÁVACÍ AKCI

Vážená paní, vážený pane, dovoluujeme si Vás pozvat na vzdělávací akci č. 1622141 Žák jako hlavní aktér výuky, která je doporučena pro učitele a ředitele ZŠ, SŠ.

16 Pedagogické, didaktické a psychologické vzdělávání

1622141	Žák jako hlavní aktér výuky
Doporučeno pro:	učitele a ředitele ZŠ, SŠ
Termín konání:	7. listopadu 2023 od 09:00
Rozsah:	8 vyučovacích hodin
Místo konání:	CCV Pardubice, Mozartova 449, Polabiny
Spojení:	MHD č. 2, 6, 13, 18 - zastávka Polabiny, Kpt. Bartoše
Lektor:	PhDr. Libor Kyncl, lektor pro DVPP
Garant za CCV:	Leona Mašková
Tematická náplň:	<p>Program je tvořen metodami podporujícími rozvoj klíčových kompetencí u žáků + diskusemi o zásadách aktivního učení. Program je postavený na aktivitě a vzájemném sdílení účastníků.</p> <p>Alfa box na téma Aktivní učení 1 h.</p> <p>Metakognice a její místo mezi žákovými činnostmi $\frac{1}{2}$ h.</p> <p>Jak vést žáky k reflexi jejich aktivního učení, zásady reflexe a zpětné vazby $\frac{1}{2}$ h.</p> <p>Práce s příběhem Medvěd – hledání různých verzí $\frac{1}{2}$ h.</p> <p>Dvojitý zápisník + Poslední slovo patří mně 1 h.</p> <p>Učíme se navzájem + Pyramida údajů 1 h.</p> <p style="text-align: center;">= vyzkoušení metod, které podporují vlastní myšlení žáků</p> <p>Výchovné přístupy učitele a jejich vliv na žákovu místo a sebepojetí při vyučování 1 h.</p> <p>Podpora v práci učitele – nácvik vět a formulací, které jsou komunikačně rovnocenné 1 h.</p> <p>Zásady aktivního učení – společně vyvozujeme, co vyplývá z programu 1 h.</p> <p>Společná reflexe $\frac{1}{2}$ h.</p> <p>Účastník kursu: - pojmenuje zásady aktivního učení - analyzuje a reflektuje svůj přístup k žákům- nakolik jsem koordinátorem dění? - popíše vliv metakognice na kompetenční rozvoj žáka - vyzkouší metody, které podporují vlastní myšlení žáků</p>
Akreditace:	MSMT- 13759/2022-5-455
Účastnický poplatek:	1900 Kč
Poznámka:	Vzdělávací program lze hradit ze šablon OP JAK.

V případě zájmu o uvedenou akci vyplňte, prosím níže přiloženou přihlášku a zašlete ji obratem na e-mailovou adresu nejpozději do uzávěrky přihlášek.

ZÁVAZNÁ PŘIHLÁŠKA

1622141 Žák jako hlavní aktér výuky

Jméno, příjmení, titul:

Datum narození:

Místo narození:

Kontakt na přihlášeného účastníka:

Název, adresa školy, šk. zařízení:

IČO:

Telefon, e-mail školy:

Platba: v hotovosti / na fakturu

Přihlašovat se můžete odesláním této vyplněné přihlášky e-mailem nebo přímo na stránkách www.ccvpardubice.cz, kde najdete uvedenou akci v databázi školení pod odkazem "**16 Pedagogické, didaktické a psychologické vzdělávání**"

Počet míst na semináři je omezen kapacitou učebny, v případě překročení kapacity rozhoduje o zařazení mezi účastníky datum přijetí přihlášky.

Seminář proběhne v případě naplněné potřebné kapacity k uskutečnění semináře.

Při neúčasti nebo zrušení účasti po uzávěrce se zavazujeme uhradit účastnický poplatek.

Vyplněním přihlášky souhlasím se zavedením do evidence účastníků vzdělávacích akcí (podle zák. č. 101/2000 Sb.).

.....
Razítko a podpis ředitele